



第七十二届会议

第五委员会

议程项目 115(e)

任命各附属机构成员以补缺，  
并作出其他任命

## 任命独立审计咨询委员会成员

### 秘书长的说明

1. 如 2017 年 3 月 8 日 [A/72/105](#) 号文件所述，大会本届会议需任命二人，以填补独立审计咨询委员会成员中自 2018 年 1 月 1 日起出现的空缺，任期三年。<sup>1</sup>
2. 以下人员是其各自政府提名任命或再任命为独立审计咨询委员会成员的人选：  
理查德·夸泰·夸泰(加纳)  
珍妮特·圣劳伦特(美利坚合众国)
3. 候选人简历见本说明附件。

<sup>1</sup> 成员任期三年，可连选连任一次，第二个、也就是最后一个任期亦为三年。



## 附件

### 简历\*

#### 理查德·夸泰·夸泰(加纳)

2010年至2016年期间，夸泰先生负责所有审计的战略规划，并向议会提交了若干份报告，包括财务、合规、信息技术、执行情况(包括基础设施)、环境和采掘业(石油和天然气)方面的报告。

1994年至1999年期间，夸泰先生在纽约联合国总部执行审计任务，审计对象为联合国儿童基金会、联合国合办工作人员养恤基金、联合国维持和平行动以及在坦桑尼亚联合共和国阿鲁沙的卢旺达问题国际刑事法庭。

2005年，夸泰先生代表审计长办公室参加特许会计师协会(加纳)会计标准委员会工作，以制订加纳会计准则(加纳国家会计标准)。

2010年至2014年，夸泰先生担任作为国际审计组织次区域机构的非洲审计组织-E审计工作委员会主席，2010年至2016年主持审计工作组(加纳政府公共财政管理系统的小组委员会，发展伙伴(多捐助方预算支援小组)在该小组开会讨论捐助方对加纳支助的治理方面)的工作。

理查德·夸泰先生被任命为国际海事组织(海事组织)及其姊妹机构的外聘审计师，任职期为2012年7月至2016年6月，并自2014年到2016年担任联合国外聘审计团成员。

2014年至2016年，夸泰先生担任最高审计机关国际组织(国际审计组织)联合外聘审计师，并在同一期间担任特许会计师协会(加纳)理事会成员。

---

\* 发布的简历未经正式编辑。

## 珍妮特·圣劳伦特(美利坚合众国)

珍妮特·圣劳伦特是美国政府问责局审计卓越中心主任。该中心的使命是建立机构审计能力和促进善治，并为此向国内和国际问责组织提供高质量的培训、技术援助和相关服务。圣劳伦特女士作为中心主任，负责领导中心培训、技术援助服务和项目的发展工作以及关系的建立，以便在拥有类似目标的国内和国际组织中进行机构审计能力建设。圣劳伦特女士还负责征聘和监管中心工作人员以及制定和执行健全的业务流程和内部控制措施，以实现该中心的任务。

2008年1月至2014年1月，圣劳伦特女士担任政府问责局国防能力和管理小组执行主任。其主要职责包括管理政府问责局有关国防问题的的工作，这些问题包括军事行动、部队结构、备战情况、后勤、基础设施、国防预算、新出现的威胁以及军事人员和文职人员问题。在任职期间，她向国防部提出了建议而且建议得到国防部执行，因而领导她的团队节省了300多亿美元。她曾多次向国会委员会、包括众议院和参议院军事委员会作证。作为执行主任，她还指导和支持250名工作人员的职业发展，为此开展了基于团队的培训，担任政府问责局学习中心兼职教师，并负责工作人员的征聘和晋升工作。此外，圣劳伦特女士还被总主计长任命共同领导编写政府问责局的头两份国会规定的年度报告，其中审查美国联邦政府方案的重复、重叠和碎片化问题。

2008年以前，圣劳伦特女士担任政府问责局部队结构和国防规划主任，负责领导对国防规划、战略部队、部队结构和军事改革问题的分析。她还曾在政府问责局波士顿、纽约和德国法兰克福办事处任职，就范围广泛的各种联邦活动进行分析和报告，这些活动包括美国对外援助方案、国际粮食援助、联合国问题以及内部控制和采购问题。

圣劳伦特女士拥有雪城大学公共行政硕士学位、国家战争学院国家安全战略学硕士学位、马萨诸塞大学阿默斯特分院政治学学士学位。

圣劳伦特女士在政府问责局获得多种奖项，其中包括总主计长领导奖和政府问责局正直奖。2015年，她获得雪城大学麦克斯韦尔学院杰出公共行政校友奖。2011年，她被选为塞缪尔·海曼美国服务奖章入围者，以表彰她在国家安全问题方面所做的工作。她还多次参加了公开演讲活动，包括在CSPAN、彭博新闻和公共广播电台参与讨论。